
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 

PROCEDURA DE SELECȚIE 

PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DE DIRECTOR GENERAL, DIRECTOR TEHNIC ȘI 

DIRECTOR ECONOMIC LA 

 S. C. COMPANIA DE APĂ ORADEA SA 
 
 

Prezenta procedură de selectie a directorului general, a directorului tehnic și a 
directorului economic la SC Compania de Apa Oradea SA s-a elaborat cu respectarea 
prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice , 
modificată si HG722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor 
prevederi din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa 
corporativă a întreprinderilor publice, are două componente, prealabilă si finală, este propusă 
de comitetul de nominalizare si remunerare din cadrul consiliului de administratie numit prin 
HCA nr. 47/48845/28.10.2025  

1.Procedura de selectie prealabilă - cuprinde parcursul alcatuit din totalitatea etapelor 
cuprinse intre decizia de declanșare a procedurii de selectie si intocmirea listei scurte. 

Etapa I .publicarea anunțului de selecție in două ziare economice de circulatie 
națională precum și pe o platformă sau site de recrutare de resurse umane - in forma 
prezentată in anexa 1. – 17 -24 noiembrie 2025 

Anuntul de selectie cuprinde criteriile de selectie asa cum au fost ei propusi de catre 
comitetul de nominalizare si remunerare si aprobati de catre CA.  

Etapa II. perioada de depunere a dosarelor de candidatură –min 30 de zile de la 
publicarea anuntului de selectie in presă – 9 ianuarie 2026 ora 15:00 (ultima zi) 

Etapa III. Evaluarea dosarelor, punctarea conform grilei de notare prezentata in anexa 
2 si comunicarea rezultatelor –15 ianuarie 2026 

Etapa IV. Publicarea scrisorii de așteptări a consiliului de administratie – inainte de 
stabilirea listei scurte a candidatilor 

Etapa V. Stabilirea listei scurte a candidaților -20 ianuarie 2026 

Etapa VI . Perioada de contestatii – 2 zile lucrătoare de la comunicarea listei scurte. – 
22 ianuarie 2026 ora 15.00 

Contestațiile se depun la sediul SC Compania de Apa Oradea SA, in 2 zile de la 
comunicarea listei scurte  

Etapa VII. Se analizează de către o comisie in termen de 2 zile lucratoare de la 
expirarea termenului de depunere a contestatiilor. - 26 ianuarie 2026 

Etapa VIII. Stabilirea listei scurte finale –27 ianuarie 2026  
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2. Procedura de selectie finală - cuprinde parcursul alcatuit din totalitatea etapelor de 
selectie pentru evaluarea candidaților din lista scurtă în vederea numirii și incheierii 
contractului de mandat.  

Etapa IX . Perioada de depunere a declarațiilor de intentie –11 februarie 2026 

Declaratiile de intentie se depun la sediul SC Compania de Apa Oradea SA, in termen 
de 15 zile de la comunicarea listei scurte si vor contine in mod obligatoriu urmatoarele 
elemente: 

a) legătura dintre profilul candidatului şi obiectivele pe care trebuie să le realizeze, 
conform scrisorii de aşteptări. Declaraţia de intenţie cuprinde un rezumat al experienţei 
manageriale a candidatului şi o argumentare a legăturii dintre profilul candidatului, anume 
experienţa sa profesională acumulată până la momentul candidaturii şi felul în care aceasta 
ar putea contribui la soluţionarea provocărilor manageriale cu care se confruntă 
întreprinderea publică. 

b) aprecieri cu privire la provocările specifice cu care se confruntă întreprinderea 
publică, raportate la situaţia contextuală a acesteia In funcţie de profilul său şi de abilităţile 
pe care doreşte să le puncteze, precum şi de experienţa managerială a candidatului în 
domeniul specific în care activează întreprinderea publică ori în domenii conexe, candidatul 
include în declaraţia de intenţie elemente ale unei analize SWOT a întreprinderii publice, a 
contextului de piaţă în care întreprinderea publică operează şi elementele generale ale unui 
plan de management. 

c) exemple de indicatori pe care candidatul îi consideră oportuni pentru monitorizarea 
şi remunerarea performanţei.Declaraţiile de intenţie pot cuprinde: exemple de indicatori de 
performanţă financiari şi nefinanciari pentru măsurarea obiectivelor prezentate în scrisoarea 
de aşteptări si exemple de indicatori de performanţă financiari şi nefinanciari oportuni pentru 
stabilirea componentei variabile a remuneraţiei. 

d) constrângeri, riscuri şi limitări pe care candidatul consideră că le-ar putea întâmpina 
în implementarea măsurilor propuse 

Etapa X. Derularea etapei de interviu, notarea pe baza grilei prezentată in anexa nr 4 
si comunicarea rezultatelor. – in termen de 2 zile de la expirarea perioadei de depunere a 
declarațiilor de intentie. In cadrul etapei de interviu candidatii vor sustine in fața consiliului de 
administratie declaratia de intentie depusă si vor raspunde intrebarilor adresate de acesta.  
12-13 februarie 2026 

Etapa XI – Comunicare rezultate – 16 februarie 2026 

Etapa XII- Perioada de contestatii – 24 de ore de la comunicarea rezultatelor. -17 
februarie 2026, ora 15.00 

Contestațiile se depun la sediul SC Compania de Apa Oradea SA, in termen de 24 de 
ore de la comunicarea rezultatelor. Se analizează de către o comisie desemnată de 
autoritatea publica tutelară (dispozitia primarului) in termen de o zi lucratoare de la expirarea 
termenului de depunere a contestatiilor. -18 februarie 2026 

Etapa XIII Afisarea rezultatelor finale – max 1 zi de la comunicarea deciziei comisiei 
de contestatii.- 19 februarie 2026 

Etapa XIV. Numirea de către CA a directorului general, a directorului tehnic și a 
directorului economic al societății. – 20 februarie 2026 


